

# 当年开着兰博基尼,在相亲节目上豪言壮语 如今因欠钱不还,他被法院查封了房产

本报记者 高敏 通讯员 清溪

“都说男人说话一言九鼎,但对于我的女人,我是一言九十九个鼎,我就是那样的男人。”2010年,永嘉人陈某戴着拇指粗的金项链,开着兰博基尼豪车,来到一档知名的相亲真人秀节目时,这一番豪言壮语让人印象深刻。但生活中的陈某显然没有如他自夸的“一言九鼎”,他还因为一笔三年多以前的借款成为“老赖”,近日,在永嘉法院的“联动击赖”行动中,陈某被查封了房产。

陈某外号“豹哥”,身高1.6米、样貌平平的他当年曾上了两次相亲节目,因为一言不合就送女嘉宾钻戒等土豪作风,陈某意外走红。

近日执行期间,永嘉法院传唤了“豹哥”,“豹哥”向经办人诉苦:“之前,在朋友的帮忙下曾经开着兰博基尼,参加过电视相亲节目,引起了导演注意,收到了一些出演邀约,

然而好景不长,加上经营生意失败,背负了巨额债务,如今无能力偿还。”

原来,2015年9月,因资金周转需要,“豹哥”向叶某借款。同月,叶某通过银行转账给“豹哥”账户30万元,约定月利率1.5%并按月支付利息。

但号称“一言九十九个鼎”的“豹哥”在还款这件事情上食言了。借款之后,豹哥仅归还了部分本息。后叶某急需用钱,多次催讨,但“豹哥”均以各种理由拒不归还本息,2018年1月,叶某诉至法院,法院判决被告“豹哥”偿还叶某借款本金27万余元,并支付利息。

2018年5月,叶某向永嘉法院申请强制执行。经查询,“豹哥”陈某名下有一处位于瓯北镇的房产及一处农村宅基地。除此之外再无其他可供执行财产。当执行经办人之后再联系被执行人陈某时,陈某已

然不知去向,电话关机。于是,经办人将陈某纳入本次“联动击赖”对象之列。

日前,永嘉法院联动县公安局,借助110报警机制及执行天眼系统,对前期排查的30余名被执行人开展集中抓捕。被执行人“豹哥”便在排查筛选的失信被执行人之列。执行干警到达现场,对他名下的房产进行查封,在其经营的公司大门张贴封条和查封公告,并张贴限期履行通知书,督促“豹哥”主动履行还款义务。据悉,当天该院共执结案件15件,执行到位金额180余万元,腾退房屋2处面积210.8平方米,传唤被执行人25人,拘留8人。



## 拿着剪刀抢劫 演员何苦为难演员

通讯员 徐步文 本报记者 陈佳妮

本报讯 “横漂”(横店影视城群众演员)拿着剪刀,半路冲出后,拦下一名女演员……这不是电影,而是前几天在东阳横店上演的真实一幕。

22岁的女孩小齐是吉林人,在横店影视城从事影视拍摄。当天清晨6时10分,她早起外出上班赶场。由于下着雨,晨练的人还没来,路上行人稀少,小齐打着伞走在大智街一上坡路段,看见一名青年男子蓬头垢面地撑着伞站在路边。

当小齐从男子身边走过时,对方将一把剪刀顶在她胸前,并轻声威胁:“咱们到一个隐蔽的地方聊聊。”

小齐没被吓倒,冷静地答:“你有啥事?就在这里说吧!我还要赶去片场拍戏呢。”

男子没再强求,说自己刚从传销组织出来,身上没钱,“你给我250元,我买车票。”小齐见对方没有进一步行动,就说支付宝转账。没想到男子很快放下了剪刀,将自己手机打开,给小齐扫二维码。

收到250元后,男子还向小齐鞠了一躬,表示今后有钱了,一定会还她。等男子走远后,小齐便忙着去拍戏了。直到上午9点多,小齐才来到东阳市公安局横店分局报案。

民警了解具体情况后,结合视频等追踪追查,1个小时后,在横店镇区某网吧内将嫌疑人抓获,并当场从其身上搜出作案用的剪刀。

这名男子姓饶,2017年来到横店,成为了一名“横漂”,但被剧组选中的机会不多,收入也少,加上他经常泡网吧打游戏,导致人不敷出。10月22日清晨,饶某已身无分文,就随身带了把剪刀上街伺机作案,抢劫得手250元后,他去买了早餐,之后继续在网吧打游戏。目前,饶某已涉嫌抢劫被东阳市公安局刑事拘留。

## 一起来拔河!



为进一步丰富全县公安机关警营文化,提升民警的整体素质和业务技能,积极构建和谐警营,增强公安队伍凝聚力和战斗力,10月26日,天台县公安局举行了第五届警察运动会。图为拔河比赛中民警奋力拼搏。  
通讯员 许尚高

## 有人在卖娃娃鱼? 原来是场误会

本报记者 陈洋根 通讯员 卢强军

本报讯 野生娃娃鱼是国家保护动物,可就在前两天,有群众匿名举报,称有人贩卖娃娃鱼,淳安森林公安连夜出动,但调查的结果让人意外。

前不久的一天深夜,淳安县森林公安局接到线索,称有两个桐庐人在卖娃娃鱼,载有娃娃鱼的车子快到千岛湖镇了。当晚,警方紧急出动,最终在千岛湖大桥治安岗亭成功拦截了一辆装有条疑似娃娃鱼的小型机动汽车。

经过盘问,警方得知,被查获的男子姓金是一名厨师,在老家桐庐开了一家餐饮小店。随着天气转凉,金某想弄点野味提升下小店人气,听说淳安汾口镇的野兔较为便宜,事发晚上8点左右,他开车来到汾口买了几只野兔。卖野兔的老板徐某很热情,还说“有娃娃鱼,要不要”,金某就顺手买下了两条,结果车开到半路就被查获了。

办案民警随后立即赶往汾口镇作进一步调查,最后查明这两条娃娃鱼原来是从汾口一养殖基地买来的,店老板徐某还向民警出示了养殖场的驯养繁殖许可证、水生野生动物经营利用许可证。也就是说,该售卖行为未违反相关法律法规。经过再三确认后,办案民警将暂扣的大鲵归还给了金某。

森林公安介绍说,娃娃鱼学名大鲵,是国家二级保护两栖野生动物,违法捕获、猎杀、贩卖、食用野生大鲵,将受到法律的制裁。此外,依照野生动物保护法规规定,人工繁育国家重点保护野生动物的,应当经省、自治区、直辖市人民政府野生动物保护主管部门批准,取得人工繁育许可证(国务院对批准机关另有规定的除外)。未取得人工繁育许可证繁育国家重点保护野生动物的,由县级以上人民政府野生动物保护主管部门没收野生动物及其制品,并处野生动物及其制品价值一倍以上五倍以下的罚款。

虽然这次事件最终以“虚惊一场”结束,但森林公安还是提醒大家,一定要遵守相关法律法规,如果在市场或是饭店发现没有来源证明的野生动物,应及时报警。

## 巧解“象棋风波”

作者 杜意仁

俗话说“好邻居赛金宝”,可邻里之间一旦产生矛盾,感觉就会疙疙瘩瘩。这不,近日,作为宁波市鄞州区中河街道彩虹社区第四网格长的我在日常巡查中发现,彩虹新村9幢边上两位老人在树下和乐融融下棋的一幕突然不见了。我心中暗忖,肯定有什么事情发生。为此,我向周边邻居打听情况,从与老人关系较好的棋友处了解到,原来,两位老人因为一副象棋闹起了别扭。

事情的经过是这样的:杨大爷今年83岁高龄,是社区里的孤寡老人,没有别的爱好,平时就喜欢和戎师傅下象棋。那天两人下完棋后,戎师傅准备收棋回家,但杨大爷一口咬定说象棋是他的,为此两人争

吵了起来,最后象棋还是让杨大爷拿走了。为此,戎师傅一直闷闷不乐。原本要好的两人,现在碰上就横挑鼻子竖挑眼,积怨也日益加重,关系每况愈下。

了解情况后,我首先来到杨大爷家,对事情的经过作进一步了解。杨大爷说,他与戎师傅两人按旁系血亲算,还是舅甥关系,之前有一次,两人象棋下到一半,他因有事没整理象棋便先走了,棋才让戎师傅带走了,这次他只是拿回自己的东西罢了。经过一个多小时的调解,杨大爷还是一口咬定象棋就是他的。

考虑到杨大爷年纪大了,可能出现记忆错误,我灵机一动,决定另辟蹊径,用“以新换旧”的办法,用社区库存的新象棋换回杨大爷家中的

旧象棋,然后再把旧象棋给戎师傅。之后,通过单独谈心、集中协商等方式,两位老人紧张的关系终于得以缓解。看到老人们重归于好,大家都觉得很暖心。

作为一名社区网格长,我调解的只是一起小小的邻里矛盾,但通过我和同事的及时处理,避免了矛盾的进一步深化。这样的服务和关怀,不仅实现了我们在平凡工作岗位上不平凡的人生价值,也更有力度地促进了社区的和谐与稳定。

